

Formations, commençons par le début !


Du mode « CONSTAT » au mode « ACTIONS » pour nos bénévoles…

[bookmark: _GoBack]Les besoins en formation sont nombreux au sein de nos associations sportives et une grande majorité d’entre nous confirme leur souhait d’être formé plutôt qu’informé ou pire mal conseillé.
Aussi, nous souhaitons, pour cette première année mettre en œuvre des formations qui répondent aux besoins rencontrés sur le terrain, prendre la place  d’un(e) bénévole ou le devenir  n’est pas chose facile, ces formations  se veulent facilitatrices et doivent permettre de rassurer et d’expliciter le rôle d’un(e) bénévole ou d’un(e) dirigeant(e) dans une association ou lors de rencontres sportives.
En effet, nos associations sportives doivent s’adapter aux nouveaux modes d’engagement des bénévoles, ils sont beaucoup plus ponctuels,  nos offres de formations doivent donc être en mesure de répondre à des besoins très spécifiques et parfois difficiles à anticiper.
Dans l’attente de l’ouverture du site internet de la LBR, nous communiquons par le canal mail, du Président du CBD vers les  dirigeants des AS spécifiques  et leurs licenciés pour proposer et rendre l’offre de formation visible à tous.
Les formateurs associés à l’offre de formation, internes ou externes, sont tous des professionnels voire des experts dans leur domaine, nous favoriserons le partage d’expériences entre pairs, nous recueillerons les témoignages de chaque participant, satisfait ou non afin de parfaire nos formations si le besoin s’en faisait sentir. 
« Il n’y a pas de petites contributions. Toute aide est bonne à prendre ! »
« Nous créerons un fichier « des bonnes âmes » dans lequel on retrouvera les noms et les coordonnées des personnes membres de nos associations sportives prêtes à donner de leur temps ponctuellement, avec des compétences précises ou non »


ARTICLE 13 : LA  COMMISSION DÉVELOPPEMENT :				RÈGLEMENT INTÉRIEUR DE LA LBR
Son rôle consiste:
- à promouvoir et favoriser les initiatives propres à assurer le développement des pratiques boulistes par tous les publics : scolaires, péri- scolaires, féminines, personnes handicapées, boule santé, public en difficulté d’insertion.
- à établir à tous les niveaux des contacts réguliers avec les médias en vue de la promotion de notre Sport;
- à être présente dans toutes les grandes manifestations organisées dans  la LBR pour en assurer l’audience la plus large;
- à intervenir auprès de toutes personnes susceptibles de favoriser le développement du Sport Boules;
- à animer le site internet (s'il existe).
Elle a pour mission de faire connaître notre sport auprès des autorités et de la population par l'intermédiaire des journaux locaux et des télévisions.




LBR membres de la Commission Développement : 
Franck BERUDI – Philippe JUMEL – Christian RONCOLI (Pdt) – Jean Claude POYOT (vice-Pdt) – Jean Marie PALACIOS – Philippe LEGER
