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Messieurs les Présidents de CBD, 
Mesdames et Messieurs les Membres du Comité Directeur
Mesdames et Messieurs, les Responsables de nos ASB en IDF
J’ai pris mes fonctions en tant que Président de la LBR en décembre 2016, fonctions, je le rappelle que personne ne souhaitait prendre !
Pour ceux qui ne le savent pas, ma décision fut orientée, en grande partie par Jean Claude Poyot, qui me dit à l’époque, vas-y car sinon le sport Boule (boules lyonnaises) en IDF mourra tranquillement… et tu verras ce n’est pas de tout repos mais tu assureras, je te fais confiance…
Pour la petite histoire, J’ai découvert avec mon épouse la Boule Lyonnaise en 2000, au Raincy, accueillis par deux joueurs déjà d’un âge certain, qui nous ont dit, Madame et Monsieur, bienvenue dans le monde de la Boule Lyonnaise, et nous ont tendu 3 boules lyonnaises et appris les rudiments de ce noble sport, on lança nos premières boules , de façon maladroite, à la mode pétanque, mais nous avons eu  la chance  de rencontrer des personnes pédagogues et nous prîmes peu de temps après  nos licences. 
Tout ceci pour vous dire, que j’assume pleinement les responsabilités qui sont les miennes et qui peuvent influencer sur votre quotidien, aussi je tiens à vous faire part personnellement des événements récents qui se sont produits et pour lesquels, j’espère vous apporterez votre contribution d’une manière ou d’une autre :
· 12 octobre 2017, RDV au CROSIF
· Présents pour l’IDF (Ghislaine et Franck Bérudi, Jean Claude Poyot)
· Présents pour la FFSB (Philippe Coquet, Jacques Faresse, Christian Vignot)
· nous avons été reçus par la Présidente du CROSIF et son équipe, pour présenter le plan de développement du sport Boules en IDF, à la clef, la possibilité de disposer en région parisienne et sur un terrain appartenant à la ville de Paris, d’un boulodrome couvert de 16 jeux et de 16 jeux semi-couvert permettant au sport boule en IDF de disposer d’un complexe sportif pour accueillir nos championnats régionaux et internationaux dans la perspective des JO de 2024, Paris étant la seule capitale européenne à ne pas en disposer ! Ce complexe devenant par ailleurs le centre de formation de l’IDF et une annexe de la FFSB.
· Également évoqués lors de ce RDV avec le CROSIF, la région IDF étudie actuellement la possibilité de prendre en charge le prochain France Tir (avril 2018) et les Championnats du monde sur Paris (septembre 2019) avec bien entendu le soutien de la FFSB et de la FIB et concrètement  de la ville de Paris et de la région IDF.
· Prochaine étape, je prépare un dossier à l’attention de la région, reprenant l’ensemble des dispositions permettant au sport boule de se développer en IDF, le championnat du monde permettant de mieux faire connaître le sport boule  aux  élus de l’IDF.
· À cette occasion, la fermeture des boulodromes de Montmorency et Courtry a été évoquée, le CROSIF va intervenir auprès des Présidents des CDOS afin de ne pas mettre en péril les structures couvertes existantes en IDF, j’y reviendrai.
· Le plan Jeunes en IDF
· Premier stage le 14 octobre à Veneux, c’est une réussite, je vous invite à consulter le site du http://CBD77.fr vous retrouverez le calendrier et lieux des différentes manifestations sportives concernant nos jeunes pour cette saison, pensez également à venir les encourager.
· Les féminines en IDF
· Open régional féminin, début le samedi 18 novembre à Porcheville.
· Inscriptions et renseignements auprès de Mme Ghislaine Bérudi, Présidente de la Commission Féminine par mèl : ghislaine.berudi@orange.fr
· Calendrier IDF
· Certes moins épais, mais plus costaud, le contenu a été revu, on attend vos sponsors ou publicités pour la prochaine saison, nous les incorporerons à votre demande par l’intermédiaire de votre CBD.
· Prise de concours
· Nous prévoyons pour la saison 2018 / 2019 une réunion supplémentaire avec les 8 départements de l’IDF afin d’harmoniser la prise de concours au sein de l’IDF
· Formations :
· Savoir recevoir, partager, former, accompagner en local, devient notre priorité pour assurer les grandes manifestations évoquées dont  nous aurons l’honneur, je l’espère de répondre présents (Championnats et JO) et de développer en parallèle  la Boule Lyonnaise en IDF.
· Je vous invite à faire connaître auprès de vos licenciés le plan de formation joint et de retourner à votre CBD les différentes demandes qui l’enverra à la  LBR (Ghislaine Bérudi) avant le 30 novembre 2017 pour établissement du calendrier de formation par la Commission de Développement.
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Bien sportivement
Franck BERUDI
Président de la LBR-IDF
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